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Onderwerp Toelating en beëdiging dhr. F. 
Kooistra als raadslid 

Datum raadsvergadering 26 mei 2026 

Thema programmabegroting n.v.t. 

Portefeuillehouder n.v.t. 

Zaaknummer  

 

Samenvatting 
In verband met het ontslag van de heer R. ter Hoeven als raadslid is er een vacature ontstaan in 
de gemeenteraad. De voorzitter van het centraal stembureau heeft de heer F. Kooistra benoemd 
en hij heeft deze benoeming aanvaard. Indien de raad besluit tot toelating van de heer Kooistra 
tot raadslid zal hij in deze vergadering de belofte afleggen.  

 

Voorgesteld besluit 
1. De heer F. (Frans) Kooistra toe te laten en te beëdigen als raadslid voor de resterende 

raadsperiode 2026-2030. 
 

Inleiding 
De heer R. ter Hoeven heeft schriftelijk laten weten dat hij zijn functie als raadslid met ingang 
van 26 mei 2026 neerlegt. In verband hiermee is er een tussentijdse vacature ontstaan in de 
gemeenteraad.  
 

Beoogd effect 
Met de toelating en beëdiging van de heer Kooistra tot raadslid wordt voorzien in de tussentijdse 
vacature. 
 

Argumenten 
1.1 Er wordt invulling gegeven aan de ontstane vacature. 

Conform het bepaalde in de Kieswet, afdeling IV, artikel W1 eerste lid, over de opvolging bij een 
opengevallen plaats in de gemeenteraad, draagt de voorzitter van het centraal stembureau de 
eerstvolgende kandidaat op de kandidatenlijst bij de raadsverkiezingen van 18 maart 2026 voor 
als raadslid van de politieke partij waarin de vacature is ontstaan. Hiervoor is de heer F. (Frans) 
Kooistra benoemd. Hij heeft op 19 mei 2026 de benoeming aanvaard. 
 
1.2 De geloofsbrieven worden onderzocht door een commissie geloofsbrieven 
 
De Kieswet bepaalt dat het aan uw raad is voorbehouden, om tot toelating van het nieuwe 
kandidaat-raadslid over te gaan, nadat de geloofsbrieven zijn onderzocht en in orde zijn 
bevonden. Het onderzoek strekt ertoe om na te gaan of het gekozen en benoemde raadslid 
voldoet aan de eisen die de Gemeentewet volgens de artikelen 10 en 13 aan het 
raadslidmaatschap stelt. 
De voorzitter heeft hiervoor een commissie onderzoek geloofsbrieven ingesteld, bestaande uit 
drie leden: de heer D. Appels (voorzitter), mevrouw Van Eechoud en mevrouw Pieper als leden.  
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1.3 Toelating en beëdiging vindt plaats na advies van de commissie geloofsbrieven 
 
De commissie onderzoek geloofsbrieven brengt in de raadsvergadering advies uit aan de raad 
over de toelating van het nieuwe raadslid waarna de heer Kooistra door de voorzitter zal worden 
beëdigd.  
 
   
Kanttekeningen en/of risico’s 
Niet van toepassing 
 
Financiën 
Bezoldiging en tegemoetkoming in de onkosten vindt plaats conform het bepaalde in het 
Rechtspositiebesluit Decentrale Politieke Ambtsdragers. Aan dit toelatingsbesluit zijn geen extra 
kosten verbonden.  
 

Uitvoering 
Wanneer de raad besluit tot toelating en beëdiging van de heer Kooistra tot raadslid zal hij in de 
raadsvergadering de belofte afleggen. 

 

Bijlagen 
- 
 
De Steeg, 20 mei 2026 
 
J.P.M. Leenders, 
plv. griffier.  
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